
                                                                                                                            

 

 

POLITIKA KAKOVOSTI IN RAVNANJA Z OKOLJEM 

V podjetju TRIBOTIM Politika kakovosti  in ravnanja z okoljem služi večkratnemu zadovoljstvu, vključuje tako 
zadovoljstvo naročnikov, kot lastnikov in sodelavcev. Nenehno stremimo k izboljševanju kakovosti  storitev in 
zmanjševanju škodljivih vplivov na okolje. 
 
S politiko kakovosti zagotavljamo vodenje in nadzor kakovosti in ravnanja z okoljem na način, da zagotavljamo:  

 Skrb za ustrezno načrtovanje poslovanja in trajnostni razvoj podjetja 
 Nudenje učinkovite in visokokakovostne storitve 
 Uresničevanje kakovosti poslovanja z zmanjševanjem stroškov poslovanja ob istočasni visoki profesionalni 

stopnji opravljanja dejavnosti 
 Skrb za stalno izboljševanje vseh  procesov, kot so: kakovostno vodenje, obvladovanje tveganj, 

dokumentirane informacije, odgovorno ravnanje z okoljem, varnost in zdravje pri delu, varnost informacij  
 Nenehno izobraževanje in usposabljanje zaposlenih, tehnično svetovanje s šolanjem uporabnikov 
 Uvajanje sodobnih metod na področju mazanja 
 Obvladovati in zmanjševati škodljive vplive na okolje, 
 Izpolnjevati  zakonske in druge predpise na področju varovanja okolja, ter zahteve standarda ISO 14001,  
 Zaposlene in zainteresirane strani seznanjati o bistvenih okoljevarstvenih aktivnosti, ciljih in dosežkih na 

področju varovanja okolja v družbi, ter jim omogočati ustrezna izobraževanja 
 Zmanjševati nastajanje in povečevati ločevanje odpadkov, povečevati učinkovitost uporabe energije, 

zmanjševati izpuste CO2, 
 Uporaba opreme, ki omogoča uporabniku, da podaljša uporabnost maziva na daljši rok in s  tem 

nastajanje manjše količine odpadnih maziv, kar neposredno povzroča manjše obremenjevanje okolja, ki 
nastaja zaradi uničenja teh odpadkov, 

 
Z znanjem, vedno najboljšimi proizvodi in celovitimi rešitvami gradimo partnerske odnose z našimi kupci in 
dobavitelji. S tem kupcem prinašamo prednosti in izboljšave ter zadovoljstvo. Vse to delamo ob spoštovanju okolja, 
v katerem poslujemo, narave in ljudi. 

Stalno se izobražujemo v prid večjega zadovoljstva in koristi vseh, ter skrbi za zdravje ljudi in narave. 
Vrednote, katerim smo zavezani so: zavzetost in pripadnost zaposlenih, odgovornost in skrbnost, pošteni in 
spoštljivi odnosi, strokovnost, prilagodljivost, sodelovanje, spoštovanje rokov. 
 
S politiko kakovosti in ravnanja z okoljem so preko vodstva seznanjeni vsi zaposleni in zunanje zainteresirane 
stranke. Uspesnost vodenja sistema kakovosti in ravnanja z okoljem preverjamo s periodicnimi internimi 
presojami in vodstvenimi pregledi. 
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